

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
REITORIA**

**RETIFICAÇÃO  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR ASSISTENTE**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS torna público que no Anexo 1 da Retificação do Edital PRG nº 002, de 25/4/2008 (DOU de 29/4/2008), a qual foi publicada no Diário Oficial da União de 17/6/2008 e está disponível no *site* <http://ces.ufpel.edu.br>, no link concursos docentes, onde se lê: Área de “Psiquiatria Infantil”, leia-se: **“Psiquiatria”**, e onde se lê: “Título de Residência Médica em Psiquiatria Infantil e Título de Mestre em área afim”, leia-se: **“Título de Residência Médica em Psiquiatria e Título de Mestre em área afim”**.

Pelotas, 26 de junho de 2008.

Prof. Dr. Telmo Pagana Xavier  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria